
Taca nm Korošcem. 
Dne 25. junija jo toča neusmiljeno zadela velik 

dol slovenskega Korotana. Slov. kmotska zveza v 
Prevaljnh jo poslala deželni vladi v Ljubljani in mi
nistrstvu za kmetijstvo v Beogradu tole vlogo: 



Velik up se je gojil, da bo letošnja letina dobra 
■.in odpravila pomanjkanje in draginjo. Polja in trav
niki so kazali jako lopo. A prišel je deževni mesec 
junij, deževalo je skoraj vsak dan. Zato je bilo uni
čenega veliko sena — in rž, ki je bila ravno v naj 
Jepšem, cvetu, jo bila močno ovirana pri zastavi sadu 
ter vsled neprestanegai dežja močno zbita v tla. 

Katastrofalna nesreča pa je zadela dne 25. tu 
uij;i kraje Stražišče, Navrški vrh, Podkraj, Zagrad, 
Uršula gora, občina Prevalje in kraj Tjblsti vrh. 
Strašna toča jo uničila kmetom vse pridelke na polju. 
Sledila je močnemu viharju, padala debela kot orehi 
in se vsipala tako gosto, da je v nekaterih trenutkih 
bilo po tleh vse belo in poljski| pridelki pokončani. 

Žito je popolnoma zbito v tla in uničeno, le ne
katero bilke še stoje pokoncu. Tudi drugi poljski pri
delki so uničeni. Vrtovi so opustošeni, drevje oklešče
no, sadje, katerega bi bilo lahko v obilici, leži na 
ileh. Kmetje nimajo ne žita, ne krme za živino, ne 
knno za svinje. Ne preostaja jim drugega kot živino 
prodati. 

Ta nesreča pa kmete v zgoraj omenjenih kra 
jih tem občutnejše zadene, ker so imeli zaporedoma 
slaba leta in niso pridelali toliko, da bi mogli izhaja
ti. Vsi imenovani so majhni kmetje ki ne morejo ui 
česar drugega prodati, kakor vsako drugo leto k ve
čjemu eno glavo živine; imajo le toliko polja, da za 
silo sebe in svoje družine preživljajo. Zato o kakih 
prihrankih iz prejšnjih let niti ni govora, nasprotno, 
vsi so še od prej zadolženi, kar more pričati hranil
nica in posojilnica v Prevaljah. Vsi so obupani in po
trti, izdatna pomoč je nujno potrebna. 

Z ozirom na te okolščine se je Kmetska zveza 
v seji, dne 4. julija t. 1. razgovarjala o ogromni ško
<li in prišla do prepričanja, da so kmetje brez pomo
či od zunaj uničeni, sploh njihova eksistenca ogrože 
na, ter sklenila prositi visoko vlado za pomoč. 

Kmetska zveza za Prevalje in "okolico si zato 
dovoljuje staviti na deželno vlado ponižno prošnjo, 
naj ista blagovoli v omenjenih krajih po toči povzro

čeno škodo takoj pogledati, preceniti in prizadetim 
kmetom pomagati ne samo z odpisom davka, temveč 
aim tudi nakloniti izdatno podporo v denarju ali živi
lih. 

Prevalje, dne 6. julija 1920. 
Za krajevni odbor Kmetske zveze: 

Ivan Hribernik, .predsednik, 
iTonč Pernjak, odbornik. 


